

Монтиель Сара

7.3.92.

ВОЗРАСТ

Культура. 1992. Апрель. С. 5

КРАСОТА — ЭТО КРОВЬ, ПОТ И СЛЕЗЫ

Ее первые зрители уже успели состариться, а над ней, кажется, время не властно. Те, кому сейчас за сорок, наверняка помнят удивительную красавицу, исполнительницу главных ролей в фильмах «Королева Шантеклера» и «Мое последнее танго» — испанскую актрису и певицу Сару Монтиель. Даже у женщин захватывало дух от ее красоты, а что уж говорить о мужчинах!! Сейчас Саре Монтиель 64 года, но она все так же прекрасна и все так же великолепно поет. Между прочим, ее младшему сыну девять лет.

— Я сохранилась так хорошо благодаря моей замечательной семье — мужу, который нежно и бережно ко мне относится, и детям. Они еще маленькие, и поэтому я чувствую себя молодой. Правда, в последнее время я несколько располнела, и мне пришлось приложить массу усилий, чтобы сбросить десять килограммов. Мне это стоило пота, крови и слез — ведь я так люблю поесть! Но, как говорится, красота требует жертв. Ну и в остальном пока держусь неплохо. До сих пор практически ничего не делала со своим лицом — никаких подтяжек и пластических операций. Хотя, если возникнет такая необходимость, без всяких сомнений обращусь к врачу. Я знаю, что многие женщины испытывают некоторое предубеждение по отношению к пластической хирургии, но я не из их числа. Ведь если



реставрируют произведения искусства, дома, представляющие историческую ценность, то почему же нельзя реставрировать красоту женщин? А вообще старость не пугает меня. Пока я хорошо себя чувствую, у меня есть силы и воля для того, чтобы работать, и это постоянно заставляет меня быть в форме. Мои дети, слава Богу, еще не скоро сделают меня бабушкой. Но, когда придет время, я уверена, что сумею встретить старость достойно.